

P.O. BOX 6048
DEARBORN, MICHIGAN 48121
PH 313.336.2700 PH 888.336.2700
www.dfcufinancial.com

How To Wire Funds To Your DFCU Financial Account

A wire transfer is an electronic transfer of money. In the case of a bank-to-bank transfer, no actual cash is exchanged, but electronic balances in the respective accounts are adjusted accordingly. Wire transfers can be a very secure method of exchanging funds.

Please fill out the following information below and present this document to your current financial institution to proceed with wiring funds to your DFCU Financial account.

Funds Should Be Wired To the Following:

DFCU Financial Account Holder Name

DFCU Financial Account Holder Name	
DFCU Financial Account Number	Account Type
	☐ Checking ☐ Savings ☐ Money Market ☐ Other:
Account Holder Street Address	
City/State/Zip	
DFCU Financial Routing Number (ABA): 072486791	

IMPORTANT: Fees may be assessed by the sending bank, or if applicable, any intermediary banks. DFCU Financial cannot determine if fees will be charged. DFCU does not directly accept wires from foreign institutions and does not have a SWIFT code. The foreign institution should have its own domestic institution that it processes wire through.